

## Újdonságok a Központi Könyvtárban

A Nyíregyházi Főiskola Központi Könyvtárának már a honlapját (<http://olvass-sokat.hu/foiskola>) felkeresve is rögtön szembetűnik, hogy az új tanévtől új szolgáltatásokkal várja látogatóit a könyvtár. Figyelmesebben szemlélve észrevehetjük, hogy nem csupán a honlap újult meg, az adatbázisok is kibővültek. Egy pályázatnak köszönhetően a főiskola katalógusán kívül három partnerintézmény, a Jósza András Múzeum, a Jósza András Oktatóközház, és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár könyvkatalógusa is online elérhető. További újdonság a szolgáltatások menüpontban fellelhető adatbázis-ajánló, az olvasásfejlesztő program, sőt húsz kategóriába rendezve állásinformációkra is lehetünk.

A megváltozott nyitva tartáson kívül (hétköznap 10-18 óráig, szombaton 9-14 óráig) érdemes azt is tudni, hogy hallgatóinknak ettől a tanévtől már egyszerre 8 könyvet lehet kölcsönözni. Érdemes

élni a könyvtárközi kölcsönzés lehetőségével is, amit hamarosan a honlapról is lehet majd kezdeményezni: segítségével az összes magyar és külföldi lelőhelyről be lehet szerezni könyveket, szakcikkeket.

Szeretettel várjuk régi és új látogatóinkat, a hallgatókat és oktatókat egyaránt. Az oktatóknak szívesen segítünk abban, ha szeretnék lehozni csoportjukat könyvtárlátogatásra, vagy bemutatni a kurzusukhoz kapcsolódó szakirodalmat. Előzetes egyeztetést követően helyet biztosítunk elektronikus vizsgáztatásnak is.

A kéthetente sorra kerülő nyitott könyvtári teadélutánokon idén is több előadást hallhatnak az érdeklődők a különböző tudományterületek eredményeiről, érdekességeiről. A népszerűvé vált ismeretterjesztő előadássorozat időpontja viszont megváltozott, az egyes programok 16.30-kor kezdődnek az olvasóteremben.

### A következő előadások témái:

2011. október 18. 16.30  
Bemutatkozik a PARTIUM folyóirat

## Elgördülnek az akadályok a mozgáskorlátozottak elől

A Nyíregyházi Főiskolán évről évre egyre kevesebb akadállyal kell szembenéznük a mozgáskorlátozott hallgatóknak. A fizikai akadálymentesítés már majdnem teljes, s az infokommunikációs akadálymentesítés megteremtésére is folyamatosak a törekvések. A mozgásfogyatékossgal élő hallgatók életét szeretnék könnyebbé tenni azok a célok is, amelyeket együttműködési megállapodásban rögzítettek a közelmúltban.

együttműködés jelenlegi szentesítését az is motiválta, hogy a szakmai tudományos tevékenység még kiterjedtebbé váljon, az egyes programok, rendezvények, s ezek eredményei még nagyobb publicitást kapjanak.

A főiskolán jelenleg több mint 130 fogyatékkal élő hallgató tanul. Amíg a felsőoktatásban országosan 1 % alatt van a fogyatékkal élő hallgatók aránya, addig nálunk megközelíti a 2 %-ot. Az évről évre növekvő szám azt is igazolja, hogy az

